

小伙7000余元新买手机丢失,海安铁警神速“破案” 华为mate70 Pro失而复得

晚报讯 19岁的学生小申怎么也没有想到,自己在火车站上了趟厕所的工夫,花费7400多元刚买了3个月的华为mate70 Pro手机不见了。21日下午4时40分许,南京铁路公安处海安站派出所执勤民警陈骥接到小申的报警求助,称自己当天来到海安站乘车,上厕所后回候车室时发现放在上衣外套口袋里的华为mate70 Pro手机不见了,手机电子账户里还有几万元钱,当他借用别人的手机拨打自己的手机,提示已经关机。

陈骥连忙带着小申查找,同时请指挥室同事调取公共场所监控视频。经现场查找,厕所里未能发现手机,而候车室的视频也显示小申丢手机的地方大概率是在厕所,但厕所内是视频盲区,在他后面进出的旅客量非常大,无法锁定是谁捡了手机,调查一时陷入僵局。

小申十分沮丧,觉得新买的手机很可能找不回来了,手机丢了,连回家的钱都没有。

民警一边安慰他,让他先给家里人报平安,防止失联让家人担心,一边努力尝试别的办法,看看能不能帮助小申挽回损失。考虑到华为手机有丢失找回功能,民警拿出自己和同事的华为手机,进行模拟操作、测试,发现通过查找设备登录手机,可以进行定位、响铃、进入丢失模式、发送联系信息等。

下午5时40分许,一直拨打小申电话的同事发现小申的电话能打通了,但无人接听,民警迅速登录小申的华为账号,发现手机定位点在海安站前广场。一时间,大家的情绪激动

起来,民警几人带着小申立即赶往,并启动响铃功能。刚到车站进口,就听见警报铃声在安检仪附近响起。民警刚向安检员询问是否有人捡到手机上交,便发现铃声从一名正在过安检的旅客身上响起,旅客听见民警询问,手机又不停地发出声响,连忙称自己捡到一部手机,并主动交了出来。

小申一看,确是自己丢失的那部。民警询问捡拾经过,这名李姓旅客一口咬定是在候车室外的地上捡到的,民警提出带他去现场复盘并回放监控视频,李某瞬间慌了,承认自己说了谎,是在候车室厕所内捡到的手机,当时动了贪念,便将手机关机、外出吃饭,企图避开民警巡查。

之后,李某将手机打开,尝试解锁,多次失败后只能先放回口袋,直到要坐的车临近发车才回到车站。进站过程中听到手机响起警报铃声,又无法关闭,李某更心虚了,见民警在安检口询问,便主动交了出来。

经过民警的教育批评,李某认识到自己的错误,承认自己当时见财起意,一时想岔了,不该把捡到的东西据为己有。失而复得的喜悦,让小申对着民警连连感谢,并现场写下一封感谢信表达谢意。

海安铁路警方提醒,临近春节,列车、火车站等公共场所客流量激增,旅客出行一方面要保管好自己随身携带的行李财物,避免粗心大意造成自己的财产损失;另一方面也需时刻提醒自己不要因一时贪念,耽误自己回家的行程,得不偿失。如有需要,请及时联系警方寻求帮助。

记者张亮 通讯员王琴

警银携手成功拦截电信诈骗 为老年夫妇保住养老钱

晚报讯 近日,邮储银行南通市江心沙营业所与当地警方紧密合作,成功拦截了一起针对老年夫妇的电信诈骗案件,有效保障了老人的财产安全。

当天,一对神情紧张的老年夫妇急匆匆地来到邮储银行南通市江心沙营业所,要求将携带的现金全部转走。大堂经理见两位老人神色异常,立即引导至柜台办理业务。柜员在按规定进行“一问二看三核对”时,发现老奶奶声称要将钱借给远房表妹用于买房的说法存在疑点。网点负责人注意到,这位老奶奶正是昨天刚来取过钱,并称钱款用于自己买房的老奶奶。

面对网点负责人的询问,老奶奶改口称昨天说错了。网点负责人凭借丰富的工作经验,察觉到事情并不简单,于是劝导老奶奶现场联系其“远房表妹”核实情况。在多次劝导下,老奶奶终于拨打了视频电话,但对方始终不出声、不露脸。网点负责人当即断定老奶奶遭遇了诈骗,并耐心向其讲解诈骗手法和案例,但两位老人起初并不相信。

为确保老人资金安全,网点负责

人果断报警。民警迅速赶到现场,通过展示警官证并耐心解释,两位老人才说出实情。原来,他们接到了诈骗电话,被冒充警察的不法分子恐吓涉嫌洗钱,要求将保证金转入指定账户。民警同志一边安抚老人情绪,一边向其揭露诈骗分子的惯用手段,最终使两位老人意识到遭遇了诈骗。

次日,两位老人专程来到邮储银行南通市江心沙营业所,送上锦旗表示感谢。同时,海门区公安局开发区派出所也向该网点送来了表扬信,对网点工作人员扎实的反诈工作能力给予高度肯定。此次警银合力成功拦截诈骗案件,不仅为老年夫妇保住了养老钱,也彰显了警银协作在打击电信诈骗方面的重要作用。

近年来,邮储银行南通市分行坚持推进“支付服务适老化”,该行通过微信公众号发布适老化反诈宣传素材,在网点摆放宣传海报、手册、折页,走进养老机构、社区、乡村驻点等,不断提升老年客户反诈意识和识诈能力,将“守护老年人养老金”刻入日常工作的每一处细节中。

记者张水兰 通讯员王星宇

“小牛功夫”为何突然歇业? 老板电话无法接通,员工表示可另行转课



欢迎扫码爆料、投诉

晚报讯 家长为孩子在“小牛功夫”教培机构花钱报了名,未料,涉事机构却疑因经营不善突然歇业,导致家长和孩子处境尴尬。21日,记者接到市民反映的问题后多次与老板联系,然而电话始终无法接通;不过,该机构员工却表示孩子可以另行转课。

反映此事的吴先生家住崇川区凤凰莱茵苑,去年11月,他花费3868元替孙子在位于印象城二楼的“小牛功夫”报名,让孩子参加时长为40课时的体适能课程,课时费通过微信转账给涉事机构负责人许女士。上了一节课后,孩子就因生病不得不暂停课程。未料,吴先生数日前突然接到该机构工作人员通知,说因经营不善不再营业,学员家长可以选择登记退费,或者转课至其他培训机构。

面对这样的结果,吴先生很是郁闷。同时,他注意到转课合同上标明了“转课课程确认后,不退不换。”那

么,问题来了,如果转课后的课程质量得不到保证,谁来保障学员们的权益?

吴先生说,为了妥善解决此事,他多次拨打涉事机构负责人许女士的电话,遗憾的是怎么打也打不通。他表示,希望“小牛功夫”能在一定期限内退费;如果企业经营实在困难,也可以打个折扣,但关键是要给消费者一个明确答复。

此事详情到底如何?21日下午,记者赶往实地调查。在印象城一楼前台,记者看到,商场张贴了预付卡消费风险告知书,内容注明“小牛功夫”与南通印象城的租赁合同期限截止到2025年1月31日。

“小牛功夫”工作人员夏先生解释:门店因经营不善导致亏本,决定暂停营业,但目前仍保持开放状态,店内仍有工作人员负责接待尚有剩余课时未完成的学员,其中有七成消费者选择转课至其他机构,还有部分学员已完成退费登记。

对于市民关心的退费一事,该机构工作人员表示,退费问题需要合伙人协商,至于退费的具体时间和比例,目前尚不清楚。

对这起意外事件的最终处理结果,本报将予以进一步跟踪报道。

见习记者刘鹏 记者张园

为逃避出资义务伪造汇款凭单 一公司股东被处万元罚款

晚报讯 企业破产被清算,股东蒋某为逃避出资义务竟当庭提供伪造证据,结果“聪明反被聪明误”。记者23日了解到,海门法院以蒋某伪造证据,妨碍民事诉讼为由,对其罚款1万元。

此前,某家具公司因资不抵债被债权人申请破产。管理人接手企业后,发现股东蒋某未按其认缴的出资履行全部出资义务,于是向海门法院提起诉讼,要求蒋某向破产企业支付认缴而未缴纳的出资。

案件审理过程中,蒋某当庭提供四张伪造的银行汇款凭单,想以此证明其已向公司缴纳490余万元

出资。可惜拙劣的伎俩当场就现了原形——伪造的同一张银行凭单上大小写金额竟不一致。心虚的蒋某当庭撤回了该组证据。

法庭调取了案涉公司银行账户明细,查明确认不存在蒋某所主张的四笔钱款,其提供的四张银行汇款凭单系伪造形成。在铁证面前,蒋某承认自己一时糊涂向法庭提供了伪造的虚假证据,并意识到了事情的严重后果。法庭对其予以训诫,认为其在民事诉讼中故意作虚假陈述并提供伪造证据,妨碍人民法院案件审理,综合其认错态度、未造成严重后果,决定对其罚款1万元。蒋某自愿认罚。通讯员张玉梅 记者王玮丽

更俗剧院

2月4日 10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》

3月8日 19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

(广告)
肖央、佟丽娅主演《误杀3》
易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》
古天乐、林家栋主演《恶行之外》
索尼克、金·凯瑞主演《刺猬索尼克3》
贾冰、尹正主演《假爸爸》